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Concours Létotmaths : Enigme 5 |

De passage au Congo, voila I'histoire que l'on a
pu me conter :
Un python géant qui avale un éléphant,

c'est rare et c'est étonnant |
Au matin du lundi 6 mai 2030, dans la forét, un
éléphant fut pris au piege.
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‘ Il mesurait 5 metres de long mais le python
‘ i oo python géant pourra-t-il
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Il commenga par avaler l'arriére-train car la
petite queue lui plaisait bien. . A .

?
La journée le python l'avale de 60 cm. enfin refermer sa machoire

La nuit I'éléphant ressort de 20 cm.

Rappel : votre réponse doit étre détaillée

si vous voulez obtenir les 3 points
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